







kit, Békés-Gyulán soha egy rossz szót sem mondott senkire, mert bizony van ő benne annyi intelligencia, hogy *enyhívásos helyen* ne gazemberenzen senkit. Barátai körben talán még eljár, s az nyilvános helyen, csak ezer ember előtt soha.

Igaz ugyan, hogy tiz tanu mondja a szemébe, hogy *hallották* gyalkozókat szavait, de mi ez Császár Zsigmondnak. Felvezitelt ő Gyuláról másik tíz embert, megkért kérését, a kik mind — *nem hallották* a gyalkozókat.

De van ám Császár Zsigmondnak másik két becsület-értési pöre is: olyanok a hol nem *szóval*, hanem *írásban* történt a máskor becsületének megmozdítása. Itt már tanu nem használ, de azért a Császár Zsigmond ott nem fognak. A hol a *escripita* manent, az egyszerűen visszavon mindent s a törvény színe előtt ünnepelesen bocsánatot kér. Így tett *Tóth Józseffel*, Pestyenne tanfelügyelővel. S az oktatók mestere, a ki kilencz gyermekével mindennap elmondja a Miatyánkot, az maga is valija: «Bocsásd meg a mi bűnünket, valamint mi is meg-bocsátunk az ellenünk vétkezőknek.» S az isten ígéire hallgatva, visszavonta a panaszát.

Igy aztán Császár Zsigmond megszabadult a legteresebb, az írásos vádoltól, — a másik kettőn majd csak keresztelődött az isten.

Hogy mi után-mond, az látival a következő részletes tudósításközlő:

A tárgyaláson *Gróf Sándor* elnököt, szavazóbírókat voltak *Verebely Ignác* és *Verecsaryi Béla* bírók: a vádat hozta *Sós Kálmán* kir. alügyész képviselte; Császár Zsigmond maga védekezett.

*Elnök:* A tárgyalást megnyitván, mindenekelőtt kérdést intézett a magánpanaszokhoz, vajon tartják-e a vádat.

*Jánosovich Pál* Békésmegyei alispánja: Tekintetes királyi törvényszék! Ha Császár Zsigmond képviselő helyen mint magán emberrel foglalkozott volna, megvalton minden elégtételkereséstől szívesen elálltam volna. De mint hogy bennem a köztisztviselő, Békésmegyei alispánját, s egy hatóságú személyt sértett, ezt a sértést állásom foga nem hagyhatom megteremtlenül, s ezért tartom vádatom az ellen Császár Zsigmond képviselő megbüntetését.

*Tóth József* Pestyenne tanfelügyelője szintén kijelenté, hogy ugyanazon okoknál fogva, ő is tartja a vádat.

A haraszti adókövetel bírószáma tagjai, név szerint: *il. Szilágyi Lajos*, *Botk Ignác*, *ifj. Kégl István*, *Drexler Antal*, *Hálasz Zsigmond* és *Báthory Vilmos* egyenként szintén kijelenté, hogy ragaszkodnak panaszukhoz és kéri Császár megbüntetését.

*Sós Kálmán* kir. alügyész szintén tartja a vádat és indítványozza a bizonyító eljárás megtartását.

*Császár Zsigmond:* Tekintetes kir. büntető törvényszék! Mindenki megadatik a mód és a jog, hogy a vádolóval szemben megvédekezze magát. Én Jánosovich Pál alispán ur ellen ezennel vizonyvádat emelek, s kérem a tekintetes büntető törvényszéket, hogy mellettem ebben az ügyben határozza, a további intézkedést felügyelői mellátásuk. Vizonyvádat a büntető törvényszék 274-ik szakaszára alapítom. Mivel Jánosovich alispán urról fel kell tenni ama körülményt, hogy a helyzet azon magasztal áll, melyről fogva e törvény tartalmát tudomása van, vádolóul ő a személynem ellenkötött nyilvános becsületével. Mert ő bennem nem Császár Zsigmondot sértette meg, hanem az országgyűlési képviselőt, s így az országgyűlés ellenkövette el a büntető törvény 274-ik cikkében meghatározott büntetésre méltó cselekményt, s tönkre akarta tenni repulációját Békésmegyei személfénye előtt. Annak a bizonyítására, hogy Jánosovich alispán is csakugyan az országgyűlési képviselőt sértette meg, mint tanukra és szakértőkre hivatkozom: *gróf Szécsényi Gyula* miniszterelnökre és belügyminiszterre, *Szilágyi Dezso* igazságügyminiszterre, *Chorin Ferenc* képviselőre, a mentelmi bizottság elnökére és felvezint *Gaál Jenőre*, ugyane bizottság tagjaira. Ezek a tanuk be fogják bizonyítani, hogy akkor, midőn az alispán mentelmi jogomat tönkre tenni akarta és immunitásomat súlyosan megsértette, a népfelügyelők jogot is megsértette és a sárba tiporta.

*Elnök:* Mikor kapta meg a beírtó végzést? *Vádlott:* Reggel 9 órakor. Erre bejtem a pártelnökkel Dobay polgármesterhez s megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

— Még azt is kérem a jegyzőkönyvbe beiktatni, hogy a végzés ellen semmisséggel összekötött felelősséget jelentek le.

Ezután kezdődött a bizonyító eljárás, s az elnök legelőbb is Császár Zsigmond vádoltát hallgatta ki.

*Elnök:* Császár ur! Lépjön előm, s ha terebre van az állás, adatk szöket, mert az az egészre sze is tekintettel vagyunk.

*Vádlott:* Köszönöm, nincs rá szükségem. Elég erős és egészséges vagyok.

*Elnök:* Gratulálók! (Derültség.)

Ezután Császár elmondta, hogy 54 éves, római katolikus, nőlen, beadóci születési, haraszti ügyvéd és országgyűlési képviselő.

*Elnök:* Van vagyon? *Vádlott:* Hát csak van valamin.

*Elnök:* Volt már bűntette? *Vádlott:* Voltam. Beleszüretésért Keskemetén 100 forintra ítélték. Lőszertartásért pedig feladtam egy bíró, mert a közönség pénzből 4300 forintot el-síntköfált. A dolgot Rákóczer szípen elismerték, engem pedig a kuria, mert kissé keményebb kifejezésekkel írtattam a dolgot, 100 forint rendbűntetésre ítélt. Megfizettem ezt is, nem maradtam senki adosa. (A közönség felé fordul.) Az az ember pedig, a ki a pénzét lopta, nem volt bűntette soha.

*Elnök:* Először is a *békesgyulai ügyet* veszzük elő. Ön a vádlevél szerint 1888. február 4-én pártgyűlést tartott, ott szónokolt és e közben bebeszélte *Jánosovich alispán*nak egy másodfokulag hozott végzését, melyről a pártgyűlés megvárta a bírói ítéletet. Ekkor ön a többiek közt ezeket mondta: «Olyan szeméremes volt az egész, hogy én, a mi csak egy Dohaytól és egy Jánosovich-tól telik ki. Ez az ügy alispán azért haragszik rám, hogy azt a csámás fia nem választott meg képviselőnek. Nem érdemi meg ez a vén ember, hogy önként sáros csizmáit, a szakálához törökje, illetőleg a szürke fejéhez fenjék. Szeretnék Sámson erejével bérni, hogy megírva a megyeháza és városháza oszlopait, annak romjai alá temethetném e gazokat — magammal együtt.»

*Vádlott:* Mindenekelőtt kijelentem, hogy nem volt akkor pártgyűlés, hanem a mint a nép engem meg-várt a vasútnál és ünnepelesen fogadott, elisértek *Végh József* pártelnök házához, a hol megszálltam. Utközben a tőny folyton szaporodott, tetszik tudni, úgy mint a lava, én aztán beszélni akartam a népeknek a beszédre meghívottam a polgármestert is. Hát nem volt ez a pártgyűlés bejelentése, hanem afele megfellebbezés, hogy őt is megfellebbeztem.

*Elnök:* A vizsgálat alatt ön azt vallotta, hogy ott pártgyűlést tartottak.

*Vádlott:* Akkor el van tévesztve a jegyzőkönyv.

*Elnök:* Mikor kapta meg a beírtó végzést? *Vádlott:* Reggel 9 órakor. Erre bejtem a pártelnökkel Dobay polgármesterhez s megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich parancsolt, a dolgot, én magam is, hogy törvénytelen a végzés, de nem tehettem róla.

*Elnök:* Mikor kapta meg az alispán helybenhagyó végzését? *Vádlott:* A gyűlésen, mikor már javában beszéltem. Akkor odajött hozzám *Oláh* tanácsos két rendőrrrel s átadta a beírtó végzést. Még azt akarták, hogy írjam alá az előismerényét, de kinn a szabadban, téli időben hol vettem volna alá, az alispán határozatát, hogy a végzést megfellebbeztem a végzést. Dobay ekkor így szólt hozzám: Kedves barátom! Én nem tehetek róla, de Jánosovich par

1890

1890

1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték...

1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték...

1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték...

1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték...

1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték...

1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték... 1890 nem volt szentelték...

KÖZGAZDASÁG.

Arad, okt. 15. Gróf Bethlen András földmívelésügyi miniszter táviratlag tudatta, hogy Aradra nem jöhet és ez okból a kiállítás holnap reggel bezárják.

Törvényjavaslat az ipari és gyári alkalmazottaknak betegezéséről.

I. FEJEZET. Alkalmazottak. 1. Az azon ezrl, hogy az ipari és gyári alkalmazottak betegesedése esetén a jelen törvényben megállapított segélyezésben részesítenek, betegsegélyző pénztárak szolgálnak.

A betegsegélyző pénztár által nyújtandó segélyezésről.

7. Minden e törvény szerinti fennálló betegsegélyző pénztár tagjának legalább is a következő segélyezést köteles nyújtani: a) ingven orvosi segélyt, valamely pénztár igazgatóság által kijelölendő és orvosi gyakorlatra jogosult orvos által, mely azonban egyfelváltban husz hetet meg nem haladhat; szülés esetében ugyancsak ingyen a szükséges szülészet támogatást és gyógykezelést;

IV. FEJEZET. A fizetési kötelezettségről.

22. §. A kötelezett pénztári tagok járulékait a jelen törvényben megállapított időre, illetve az alapszabályokban megállapított esedékesség szerint a munkaadó köteles fizetni, olyképp azonban, hogy a járulékok egyharmad részét sajátjából köteles fedezni, kétharmad részét pedig a kötelezett biztosított tagoktól, vagy fizetéséből levonhatja.



1890

Páris, okt. 15. Buza, liszt, olaj szilárd, szesz tartva, idő borult. Páris, okt. 14. Nyers cukor 88 kász áru 344...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A vetések állása. Kutas, okt. 12. (Az Egyetértés tudósítása) Az idei évi vetések bevégezték; azonban a nagy szárazság...

NAPIREND: október 16-án.

Október 16-án. Napk. kath.: Gallusz ad. - Prot.: Florin...

Isapügyminiszter fogad 4 órakor. Vallás- és közoktatásügyi miniszter fogad déli 12-1 óra között.

Földmivelségi miniszter fogad déli 2 órakor. Kereskedelmi miniszter fogad déli 2 órakor.

Hozzájárulások. A tanfelügyelők értekezlete d. u. 4 órakor a felső állami leányiskola helyiségében.

Zenétörténelmi előadások a budai helyorségi templomban d. u. 4 órakor.

Iparügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Napi rendezvények: term. és néprajzi tá. d. u. 9-12 óra.

A mezőgazdasági miniszter fogad d. u. 3-6 óra között. A mezőgazdasági miniszter fogad d. u. 3-6 óra között.

Makart kiállítás a műcsarnokban (Andrássy-ut. 61.) nyitva d. u. 9-12 óra. Megkezdődött a 3. árt. d. u. 1-2 óra között.

Művészeti kiállítás a városi galériában. Napokint d. u. 9-12 óra. A 3. árt. d. u. 1-2 óra között.

A m. kir. országgyűlési iramuzem gyűjteményéről nyitva vannak: hétköznapon (szombat kivételével) valamint vasárnap és ünnepnapokon d. u. 9-12 óra.

A nagy kir. szabalmi levéltár (Széchenyi-utca 4.) nyitva d. u. 9-12 óra.

Az új országgyűlési palatya megtekintésére egész nap. Jelentkezni az építészeti irodában. Belepti díj 50 kr. a. Jólétsá járvár.

Kivonat a hírv. lap okt. 15-iki számából. Arveresek a fővárosban. Herscher Samuel 935...

Arveresek a vidéken. Eisenhofer Lénárd 488 frta becs. ingot. nov. 19. Haraszi (Pestvidéki) kir. tsvék mint telekényvi hatóság.

Arveresek a vidéken. Eisenhofer Lénárd 488 frta becs. ingot. nov. 19. Haraszi (Pestvidéki) kir. tsvék mint telekényvi hatóság.

Arveresek a vidéken. Eisenhofer Lénárd 488 frta becs. ingot. nov. 19. Haraszi (Pestvidéki) kir. tsvék mint telekényvi hatóság.

okt. 24. Szónok Burckhard Agoston 5887 forintra becs. ingot. okt. 27. Kolozsvár. Rozmi János 2441...

Pannónia szálloda. N. Sarkady F. Szentes. Stankó F. Lemberg. Weigel M. Lemberg.

Csodmegszüntetés. A budapesti kir. kersek. és váltóelőnyesek Herter Károly ellen.

Pályázatok. A szabadtéri kir. járárszolgálat albiró, a vingar kir. járárszolgálat albiró, a zilah kir. járárszolgálat albiró.

A kis lotto húzása okt. 15-én. Brinn: 72 24 23 2 57

Felolvasószervező: Csávolcsy Lajos.

IDEGENEK NÉVSORA.

Schmidt Orient szálloda. Dr. Beresnyei J. Sámán. László D. Csanca.

Fehér hattyú szálloda. Jánoska B. Hugyás. Vitéz P. László.

Két korona szálloda. Galambos J. László. Hrabovszky J. Péter.

Aranyas szálloda. Buda J. Debrézseny. Gróf P. László.

Marchall-szálloda. Gr. Sándor. Br. Radvánszky B. Beatrix.

Angol királynehoz. Gr. Sándor. Br. Radvánszky B. Beatrix.

London szálloda. Gr. Sándor. Br. Radvánszky B. Beatrix.

Magyar király szálloda. Gr. Sándor. Br. Radvánszky B. Beatrix.

Walter Fehér szálloda. Dr. Sándor. Br. Radvánszky B. Beatrix.

Lutina B. Wardenoff. Hancsik J. Wardenoff. Richter J. Wardenoff.

Hungária szálloda. Hausmüller P. de Sz. Karoly. György F. Simonffy.

Eltaláltak névsora 1890. okt. 15. Werra G. 4 óra. Tereh F. 4 óra. Timpalay K. 4 óra.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Froufrou. Színmű 5 felv. Irta Melba. H és Halvány F. Fordította.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 196. Budapest, október 16-án.

Vanek kávéháza a József-körúthoz. minden csütörtökön nagy családostély a mechnikai világ tableaux, komoly és vig természeti képtárak...

ORSZÁG DALOK. eredeti orosz-jelmezben, ének és táncz-csal előadások...

HERZMANN-FELE ORPHEUM. Hajos-utca 13. sz. a. m. k. opera áttellenben. Mr. CHARLES PRINZE...

HUNGÁRIA SZÁLLODA. Ma este az étteremben BERKES BÉLA...

VADÁSZKÜRT RÁCZ PÁL. Ma este az étteremben RÁCZ PÁL...

Verekedő, állítólagos házi ur. A verekedő H. Harmos (Handtuch) Gyula estevel foglalkozt...

VARSZINHÁZ. Nagy-b. 6. Budapest, október 16-án. A csanakok nök. Vigli 3 felv. Dumanor után fordította Felék M.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Angol-országi bankok. Budapesti bankok.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK. Részvények. Magyar államkassza. Magyar államkassza.

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Trencsén. 64 4 7 K 2 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Besztercebánya. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Szolnok. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Eger. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Debreczen. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Kézsmárk. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Új-Tátraföld. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Nagyvárad. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Akna-Szatina. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Kolozsvár. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Nagy-Szeben. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Orsova. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Temesvár. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Arad. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Szeged. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Pancsova. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Keszthely. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Szatmár. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Fiume. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Bécs. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Prága. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Krakó. 65 4 8 K 1 0

Allomások. Sopron. Magyar-Óvár. 64 4 7 K 1 0. Lengyelország. 65 4 8 K 1 0

A budapesti áru- és értéktőzsze hivatalos árjegyzései október 15.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Művelet'. Lists various commodities like flour, oil, and sugar with their market prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Államadósság', 'Magyar kir. aranyrészlet', and 'Magyar papírárjék adománya'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', and 'Magyar államkassza'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', and 'Magyar államkassza'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', and 'Magyar államkassza'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', and 'Magyar államkassza'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', and 'Magyar államkassza'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', and 'Magyar államkassza'.

KIS HIRLAP

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöttetik.

Házassági ajánlat. Egy előkelő, családhoz tartozó fiatal... Víznyomású olajsajtókat... Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Elegáns BUTOROK... Papnövédele-utca 10.

Gyógyszertár. 8000 forint forgalmu, magyar városban, vasút mentén... Átiskolázott fenyők... BUTOR alkalmi vásárlás... Újlet eladás.

Gavalléroktól férfi ruhák... Nyakkendők... Vétel. Kis birtok... Alkalmazást nyer. Alkalmazást keres. Oktatás. Lakás és bérlet.

Egy jónevű... Kőrút. Egy elegáns 5 emeletes urház... Nehány... Nagyvendéglő... Előnyös vétel!

Pénzt. Ad József, Bazilika... Az ország... FÜRTH és GORGE... BÉCS.

Az orosz császári kormány... KITSCHALT AGOST... vasbutor gyára... UJDONSÁG... UJDONSÁG... UJDONSÁG.

WIENER SECT... HAJSZORÍTÓ... A. STOCKINGER BÉCS... Gummi... Szállítási hirdetés.

RUSTON, PROCTOR és TÁRSA BUDAPESTEN... Gőzmozgonyok... felálló gőzgépek... MEIDINGER-OFEN... H. HEIM.

aczelirótollak... 81. szám... 82. szám... 83. szám... CARL KUHN & Co.

Titkos betegségeket... BESENBEK A... Alkalmi vétel! Szép birtok... Ingatlan és jelzálog forgalmi intézet.

Fontos sérvben szenvedőknek!... Raktáram tulhalmozása miatt... MOLNÁR VILMOS... GUMMI... ZACCHIRI N. és G.

GRAEPEL HUGO... Konkolyozókat... Hirdetmény. A Csóvári közegység... Hirdetmény. A Butorvásárló közönség... GÖMÖRI TESTVÉREK.

Dr. GARAI ANTAL... Dr. GÖLLIS-FÉLE egyetememes emésztő por... Dr. GÖLLIS-FÉLE egyetememes emésztő por... Dr. GÖLLIS-FÉLE egyetememes emésztő por.

Nem minden nap... butorvásárlás... butor-termeimben... SÁRKÁNY IG.

Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó... Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó... Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó.

Hirdetmény. A Tápió-Bicske községben... Hirdetmény. A Tápió-Bicske községben... Hirdetmény. A Tápió-Bicske községben.

Dr. GÖLLIS-FÉLE egyetememes emésztő por... Hirdetmény. A Tápió-Bicske községben... Hirdetmény. A Tápió-Bicske községben.

Dr. GÖLLIS-FÉLE egyetememes emésztő por... Hirdetmény. A Tápió-Bicske községben... Hirdetmény. A Tápió-Bicske községben.

Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó... Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó... Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó.

Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó... Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó... Arverési hirdetés. A Budapest állomásunk raktározó.